森大厦集团举办"城市与自然共生"可持续展览 多维实践绘 就绿色城市新图景



19 天双地标联动、全球案例与本土实践交融,打造双碳时代可持续 发展交流平台

近日,森大厦(上海)有限公司(Mori Building China, MBC)举办"城市与自然共生"可持续展览。这场为期 19 天的展览,先后在上海环球金融中心(10 月 29 日 - 11 月 9 日)与恒生银行大厦(11 月 10 日 - 11 月 16 日)两大地标举办,以"垂直花园城市"核心理念为指引,通过全球视野、企业实践与公众参与的深度融合,为城市可持续发展提供了生动样本,吸引了众多企业代表、环保爱好者到场参与。

从"广度"看全球: GPCI 指数、上海行动与 SDGs 案例,拓宽绿色认知边界

作为双碳时代下企业践行绿色责任的重要实践,本次展览串联起全球城市与本土生态的绿色脉络。全球城市实力指数(GPCI)相关内容成为焦点,该指数以吸引全球人才、资本和企业的综合能力为核心,从经济、研发、文化交流、宜居性、环境、交通可达性六大功能维度展开评估,直观呈现了全球主要城市在绿色发展中的优势与挑战;上海环境可持续行动与承诺的展示,则聚焦大气、水、土壤、气候、能源五大领域,让参观者清晰感知本土城市在生态

治理中的坚定步伐;此外,来自世界各地的新奇可持续发展目标(SDGs)案例,进一步拓宽了公众对绿色城市建设的认知边界。

从"深度"探实践:降碳路径+三大地标案例,让"垂直花园城市"落 地生根

展览系统地介绍了集团碳排放基准、中长期降碳目标及零碳计划,展现了企业在绿色转型中的系统性规划;东京麻布台 Hills"与绿色健康同行的未来社区"、恒生银行大厦"可持续设计与绿色社群体验"、上海环球金融中心"超高层建筑可持续设计探索"三大地标项目的案例解析,通过实景展示与细节解读,让"垂直花园城市"的理念从概念落地为可触摸的建筑实践。

互动赋能公众: 技术展示+趣味活动, 让环保融入日常

展览的互动环节同样亮点纷呈,以"可体验、可参与、可延续"的设计,推动绿色理念的公众化传播。在绿植墙技术展示区,三得利繁花美都(上海)园艺有限公司带来的自主研发新型栽培基质"保浮科乐(Pafcal)"引发广泛关注,其干净、轻量、透气且易种植的特性,打

破了传统土壤限制,为室内外绿墙及个人绿化场景 提供了创新解决方案,吸引众多参观者驻足了解。线 上端,森大厦 APP 的三大核心功能同步为环保助力。 "咖啡自带杯"、"RePlastic 塑料瓶回收"、"Daily Walk 步行打卡"通过积分激励机制,让公众能以携带自带 杯、每日步行 10000 步等简单方式,将环保融入日常 生活。其中,"RePlastic 塑料瓶回收"功能开放了线 下参与通道,与展览现场的"签署可持续承诺"环节 形成联动。展览首站(SWFC)与第二站(HSBT)首 日的专属福利,进一步激发了公众的参与热情,有不 少参与者完成现场活动后均成功领取到多肉绿植礼 品,切实感受到环保行动带来的获得感。





展览落幕不是终点: 森大厦持续探索"城市森林"愿景



从全球挑战到企业行动,从技术创新到公众参与,这场展览不仅是森大厦集团"垂直花园城市"理念的一次集中呈现,更是我们与城市、公众共同探索可持续未来的实践尝试。未来,集团将继续以绿色建筑为载体,以技术创新为驱动,推动更多城市空间实现生态与发展的平衡,让生生不息的城市森林愿景照进现实。

(完)

【媒体联络】

森大厦(上海)有限公司

TEL: 86-21-3867-2088 (王、倪、沈)

城区综合运营部 媒体宣传科

E-mail: mr@mori-building.com